



Ann Kingstone

A Time To Knit Errata

DILLY DALLY

Page 15 of the book

In the instructions for shaping the heel, Set-up row 1 instructs you to k37(43:49). Instead this should be **k52(60:68)**

In the leg instructions you are instructed 'In the following 15 rounds work the 'Lace Panel repeat'. This should instead read 'In the following **25** rounds work the 'Lace Panel repeat'.

MALLORN

Page 49 of the book

The materials section says you need 2(2:2:2:3:3:3:3:3:3:3:3:4) 100g skeins of MC. You actually need 3(3:3:3:3:3:4:4:4:4:4:4:5) 100g skeins of MC.

Page 51 of the book

In the short row instructions after Short Row 8 you are instructed 'Work Short Rows 6 and 7 for a total of ____ (M) rows'. This should instead read 'Work Short Rows **7 and 8** for a total of ____ (M) rows'.

GLADE

Page 27 of the book.

In Wrong Side Increase Rows B you are instructed to 'work an m1fp increase'. This should instead read 'work an **m1fp** increase'.

Value J in the sizing table should read **362:384:402:422:448:464:482:502:524:542:566:588:608:626**

ANWEN

Page 66 of the book

Value I in the sizing table should read **236:246:270:268:282:284:292:290:302:304:326:316:332:342**